

COMUNICATO STAMPA

BEGHELLI: il Consiglio di Amministrazione approva il Progetto di Relazione Finanziaria al 30 giugno 2024.

- **Fatturato consolidato a 81,4 milioni di Euro (82,4 milioni di Euro al 30 giugno 2023)**
- **Margine Operativo Lordo a 7,3 milioni di Euro (5,8 milioni di Euro al 30 giugno 2023), 7,9 milioni di Euro al netto delle componenti non ricorrenti**
- **Risultato netto di Gruppo negativo per 0,9 milioni di Euro (negativo per 1,6 milioni di Euro al 30 giugno 2023), -0,1 milioni di Euro al netto delle componenti non ricorrenti**
- **Indebitamento Finanziario netto a 35,7 milioni di Euro, in riduzione di 16,6 milioni di Euro (-31,8%) rispetto al 31 dicembre 2023**

Sono questi, in sintesi, i principali risultati consolidati del primo semestre 2024 approvati dal Consiglio di Amministrazione di Beghelli S.p.A..

“Il primo semestre 2024 ha confermato– dichiara il Presidente Gian Pietro Beghelli – gli effetti positivi del processo di razionalizzazione industriale, tecnico e gestionale in essere, contestualmente ad un maggiore focus commerciale, in particolare sull’illuminazione che rappresenta il core business del Gruppo.

Il contesto macro-economico continua nell’insegna dell’incertezza ma continuiamo ad investire in prodotti e servizi per i nostri mercati storici di riferimento, tutti ora più che mai di grande attualità e prospettiva: efficienza energetica, sicurezza, silver economy (linea Salvalavita) e rinnovabili.”

Principali risultati economici consolidati al 30 giugno 2024

I *Ricavi netti consolidati* hanno registrato un lieve decremento di Euro/milioni 1,0 (-1,3%) rispetto al 1° semestre 2023, attestandosi a Euro/milioni 81,4.

Il *Margine Operativo Lordo* (M.O.L. o EBITDA) si attesta a Euro/milioni 7,3 (9,0% dei ricavi), in netto aumento, +25,5% pari a Euro/milioni 1,5, rispetto al 30 giugno 2023.

Al netto delle componenti non ricorrenti, complessivamente pari a Euro/milioni 0,6 (prevalentemente riconducibili a svalutazioni di magazzino), l’EBITDA si attesta a Euro/milioni 7,9.

La dinamica dell’EBITDA rispetto al 30/06/2023 risulta in miglioramento in percentuale sui ricavi, grazie al diverso mix dei ricavi, al processo di ottimizzazione ed efficientamento industriale tuttora in essere e grazie al contenimento delle spese pubblicitarie e marketing (Euro/milioni 0,8 rispetto al 30 giugno 2023), sostenute dalla Beghelli S.p.A., effetti parzialmente mitigati dall’incremento del costo del personale a seguito degli adeguamenti salariali e dell’aumento della struttura commerciale.

Il *Risultato Operativo* risulta pari a Euro/milioni 3,1 (Euro/milioni 1,7 al 30 giugno 2023), comprensivo di oneri non ricorrenti pari a Euro/milioni 0,36 (riconducibili ad oneri aggiuntivi relativi alla cessione del complesso industriale di Crespellano).

Il *Risultato Netto di periodo* di competenza del Gruppo risulta negativo per Euro/milioni 0,9 (negativo per Euro/milioni 1,6 al 30 giugno 2023). Al netto delle componenti non ricorrenti, il *Risultato Netto di periodo* di competenza del Gruppo risulta negativo per Euro/milioni 0,1.

Il *Risultato Complessivo di periodo di pertinenza dei Soci della Controllante*, ottenuto aggiungendo al risultato di periodo gli utili rilevati direttamente a patrimonio, risulta in perdita per Euro/milioni 0,7 (Euro/milioni 2,4 al 30 giugno 2023). Al netto delle componenti non

ricorrenti, il *Risultato Complessivo di periodo di pertinenza dei Soci della Controllante* torna in leggero utile (Euro/milioni 0,03).

La dinamica del Risultato Netto risulta caratterizzata dal peso degli oneri finanziari netti correlati al persistente aumento dei tassi di interesse, dal diverso mix di indebitamento e dagli oneri sostenuti relativi alla cessione di crediti finanziari finalizzata nel primo semestre in esame.

Totale Indebitamento Finanziario

L'Indebitamento Finanziario netto al 30 giugno 2024 è pari a Euro/milioni 35,7 (Euro/milioni 52,3 al 31 dicembre 2023), con un decremento pari a circa il 32% attribuibile essenzialmente all'incasso, seppur parziale, per l'avvenuta cessione del complesso industriale di Crespellano. L'Indebitamento Finanziario netto è composto per Euro/milioni 22,8 dai debiti a medio e lungo termine (63,9% rispetto al totale) e per Euro/milioni 12,9 dai debiti a breve termine al netto della liquidità, delle disponibilità finanziarie e degli strumenti derivati attivi (36,1% rispetto al totale).

Ricavi per aree di attività

I ricavi netti consolidati al 30 giugno 2024 del settore **illuminazione** sono stati pari a Euro/milioni 78,2, in incremento del 2,0% rispetto a quelli registrati nel precedente semestre 2023.

L'incidenza dei ricavi consolidati della linea illuminazione sui ricavi complessivi si è attestata al 30 giugno 2024 al 96,1%.

I ricavi netti consolidati al 30 giugno 2024 del settore **Altre attività** sono stati pari a Euro/milioni 3,2, in decremento del 44,6% rispetto a quelli registrati nel precedente semestre, principalmente a causa delle vendite dei sistemi fotovoltaici, settore in cui il Gruppo è in fase di sviluppo di una nuova proposta commerciale e riassetto della struttura di vendita.

Ricavi per area geografica

I ricavi netti consolidati Italia del primo semestre 2024 sono stati pari a Euro/milioni 41,9, in decremento del 4,8% rispetto al primo semestre 2023.

I ricavi netti consolidati estero del primo semestre 2024 sono stati pari a Euro/milioni 39,5, in incremento dell'2,8% rispetto al primo semestre 2023.

Al 30 giugno 2024 l'incidenza della componente estera sul totale dei ricavi è pari al 48,5% (46,6% al 30 giugno 2023).

Beghelli S.p.A.

La Capogruppo **Beghelli S.p.A.** ha realizzato nel primo semestre del corrente esercizio ricavi per Euro/milioni 49,3 (di cui Euro/milioni 43,1 verso terzi), in decremento del 3,6% rispetto al 30 giugno 2023 (Euro/milioni 1,9), un Risultato Operativo di Euro/milioni 1,7 (Euro/milioni 0,8 al 30 giugno 2023) ed un Utile netto di Euro/milioni 0,6 (Euro/milioni 0,1 al 30/06/2023).

Il decremento dei ricavi è prevalentemente riconducibile alle minori vendite dei sistemi di accumulo per impianti fotovoltaici per mutata politica commerciale.

La dinamica del Risultato Operativo, nonostante la rilevazione di svalutazioni non ricorrenti di magazzino per un importo pari a Euro/milioni 0,9 prevalentemente riconducibili a prodotti a lenta movimentazione che non rappresentano l'attuale gestione corrente del business, risulta in miglioramento grazie ad un diverso mix delle vendite, alle ottimizzazioni ed efficientamenti industriali messi in atto e dalla riduzione delle spese pubblicitarie e marketing (Euro/milioni 0,8 rispetto al 30 giugno 2023).

La dinamica dell'Utile Netto risulta in miglioramento per effetto della dinamica del Reddito Operativo, pur penalizzato da minor dividendi rispetto al 30 giugno 2023 (Euro/milioni 0,3).

Obblighi di informativa ai sensi dell'art. 114, comma 5 del D. Lgs. n. 58/1998 al 30 giugno 2024

Le informazioni di seguito riportate sono rese note in ottemperanza alla richiesta Consob n. 10730/15 del 13/02/2015 che, facendo riferimento alla precedente richiesta n. 60294/13 del 12/07/2013, richiede in sostituzione degli obblighi di informativa mensile in essa fissati, di integrare, con le medesime informazioni, i resoconti intermedi e le relazioni finanziarie annuali e semestrali, nonché i comunicati stampa aventi ad oggetto l'approvazione dei suddetti documenti.

I dati sono presentati in Euro/milioni.

a) Posizione Finanziaria Netta di Beghelli S.p.A. e del Gruppo, con evidenziazione delle componenti a breve separatamente da quelle a medio-lungo termine.

Indebitamento Finanziario Netto al: Euro/milioni	30 giugno 2024	
	Beghelli S.p.A.	Consolidato
Liquidità	-12,8	-20,3
Crediti finanziari	-1,4	-0,9
Scoperti di Conto Corrente e Strumenti derivati	11,1	21,4
Debiti finanziari a breve termine	32,7	12,6
Debiti finanziari a medio/lungo Termine	16,4	22,8
Indebitamento Finanziario Netto	46,0	35,6
di cui componenti a breve termine	29,6	12,8
di cui componenti a medio/lungo termine	16,4	22,8
Indebitamento Finanziario Netto	46,0	35,6
<i>di cui passività per leasing operativo (IFRS16)</i>	<i>1,6</i>	<i>8,9</i>

Si precisa che l'applicazione del principio contabile IFRS 16 a partire dall'esercizio 2019 determina un effetto negativo sulla Posizione Finanziaria Netta della Beghelli S.p.A. e del Consolidato, rispettivamente di Euro/milioni 1,6 e 8,9.

b) Posizioni debitorie scadute di Beghelli S.p.A. e del Gruppo, ripartite per natura (finanziaria, commerciale, tributaria, previdenziale e verso dipendenti) e le connesse eventuali iniziative di reazione dei creditori (solleciti, ingiunzioni, sospensioni nella fornitura, etc.).

Posizioni debitorie scadute al:
Euro/milioni

30 giugno 2024

	Beghelli S.p.A.	Consolidato
Debiti verso Terzi	4,6	11,7
<i>di cui rientranti nella normale prassi operativa</i>	<i>3,5</i>	<i>7,4</i>
Debiti verso società del Gruppo	0,8	0,0
<i>di cui rientranti nella normale prassi operativa</i>	<i>0,2</i>	<i>0,0</i>
Totale debiti scaduti	5,4	11,7
<i>di cui rientranti nella normale prassi operativa</i>	<i>3,7</i>	<i>7,4</i>

I debiti scaduti di Beghelli S.p.A. verso terzi sono pari a Euro/milioni 4,6 (Euro/milioni 3,8 al 31/12/2023), in incremento di Euro/milioni 0,8 rispetto all'esercizio precedente. Al netto delle posizioni in attesa di definizione risalenti a esercizi precedenti (pari a circa Euro/milioni 0,3) e di quelle scadute entro i 30 giorni (quest'ultime pari a circa Euro/milioni 3,5 che riflettono una consolidata prassi operativa), i debiti scaduti verso terzi ammontano a Euro/milioni 0,8 (Euro/milioni 2,0 al 31/12/2023). Il ritardo medio complessivo si attesta a circa 53 giorni.

I debiti scaduti consolidati sono pari a Euro/milioni 11,7 (Euro/milioni 8,6 al 31/12/2023), in incremento di Euro/milioni 3,1 rispetto all'esercizio precedente. Al netto delle posizioni in attesa di definizione risalenti ad esercizi precedenti (pari a circa Euro/milioni 0,4) e di quelle scadute entro i 30 gg (quest'ultime pari a circa Euro/milioni 7,4 che riflettono una consolidata prassi operativa), i debiti scaduti ammontano ad Euro/milioni 3,9 (Euro/milioni 4,2 al 31/12/2023). Il ritardo medio complessivo si attesta a circa 47 giorni.

Lo scaduto della Beghelli e del Gruppo al 30 giugno 2024 è riconducibile a posizioni di natura commerciale.

Non esistono alla data di approvazione della presente Relazione contenziosi in essere derivanti da ritardi nei pagamenti, né sono stati ricevuti decreti ingiuntivi dai creditori.

c) Rapporti verso parti correlate di Beghelli S.p.A. e del Gruppo

Rapporti verso Parti Correlate al:
Euro/milioni

30 giugno 2024

	Beghelli S.p.A.	Consolidato
Ricavi ed altri proventi operativi e finanziari	7,9	0,0
Acquisti, investimenti ed altri oneri operativi e finanziari	28,0	2,0
Crediti commerciali e finanziari	5,2	0,3
Debiti commerciali e finanziari	34,0	2,2

I dati della Beghelli e del Consolidato includono i compensi dei componenti l'organo amministrativo, di controllo, dei Dirigenti con responsabilità strategiche e le operazioni di carattere commerciale compiute dalle società del Gruppo Beghelli con società correlate.

I rapporti intrattenuti da Beghelli S.p.A. sono prevalentemente riferiti alle operazioni ordinarie compiute con le società del Gruppo Beghelli controllate direttamente o indirettamente.

d) Eventuale mancato rispetto dei *covenant*, delle *negative pledges* e di ogni altra clausola dell'indebitamento del Gruppo comportante limiti all'utilizzo delle risorse finanziarie, con l'indicazione a data aggiornata del grado di rispetto di dette clausole

I risultati consuntivati al 31 dicembre 2023 hanno determinato il mancato rispetto di un *covenant* (Indebitamento Finanziario Netto/EBITDA, dato misurato con riguardo ai dati consolidati) previsto in alcuni contratti di finanziamento – di importo non rilevante - in essere alla stessa data.

Il secondo *covenant* previsto in tali finanziamenti (Indebitamento Finanziario Netto/Patrimonio Netto) è stato invece rispettato.

In particolare, il debito residuo al 30 giugno 2024 dei finanziamenti, i cui *covenants finanziari* non erano stati rispettati al 31 dicembre 2023, risulta pari ad Euro/milioni 1,6 (al 31 dicembre 2023 pari ad Euro/milioni 3,9). Sul valore residuo al 30 giugno 2024 di tali finanziamenti la Capogruppo, nel mese di giugno 2024, ha richiesto ed ottenuto il waiver.

Si precisa inoltre che non vi sono parametri finanziari previsti dagli accordi contrattuali con gli istituti di credito che devono essere rispettati alla data del 30 giugno 2024.

e) Stato di implementazione di eventuali piani industriali e finanziari, con l'evidenziazione degli scostamenti dei dati consuntivati rispetto a quelli previsti

Il Consiglio di Amministrazione in data 28 marzo 2024 ha approvato il budget per l'esercizio 2024 ed il piano 2024-2028 (di seguito anche il "Piano"), rivedendo gli obiettivi nei settori tradizionali, con un sostanziale allineamento alla crescita dei mercati di riferimento e puntando sulle potenzialità di crescita nel settore fotovoltaico, nel quale il Gruppo è recentemente tornato con una nuova proposta commerciale, nonché sulle proposte nell'ambito dei servizi di illuminazione.

Il Piano, che conferma le linee guida strategiche del precedente piano industriale, è stato predisposto considerando uno scenario di progressiva normalizzazione e rilancio dell'economia internazionale, anche con riguardo all'attuale conflitto russo-ucraino e alle tensioni geopolitiche in Medio Oriente.

Il Piano conferma l'obiettivo di portare a termine la riorganizzazione industriale già avviata all'interno delle strutture produttive del Gruppo, al fine di ridurre i costi industriali e di struttura, recuperare marginalità operativa e supportare l'incremento dei ricavi di vendita.

I **ricavi** consolidati del primo semestre 2024 hanno registrato un ritardo rispetto al budget, prevalentemente attribuibile al ritardo dei ricavi attesi nel settore del fotovoltaico.

Il Margine Operativo Lordo o **EBITDA** del primo semestre 2024 è risultato in ritardo rispetto al budget, prevalentemente a causa del ritardo dei ricavi di vendita del settore fotovoltaico e da un maggiore impatto delle svalutazioni di magazzino; tali effetti negativi sono stati in parte compensati dai margini industriali in crescita e da minori costi promozionali e pubblicitari. Al netto degli oneri non ricorrenti collegati alle svalutazioni di magazzino, i Margini sono risultati in linea con le previsioni di budget.

L'**Indebitamento Finanziario** netto, che riflette l'incasso parziale del corrispettivo netto derivante dalla cessione del complesso immobiliare di Crespellano, risulta migliorativo rispetto a quanto previsto a budget, grazie ad un'attenta gestione del capitale circolante netto, prevalentemente con riferimento ai fornitori e clienti.

Fatti di rilievo

Con riferimento alla cessione del complesso immobiliare di Crespellano, nel mese di luglio è stato incassato il saldo prezzo di Euro/milioni 8,0, essendosi perfezionati alcuni residui adempimenti formali.

Nel mese di luglio è avvenuto, inoltre, l'acquisto delle quote di minoranza della partecipata Becar Srl e la successiva fusione per incorporazione. Tale operazione rientra all'interno del processo di riorganizzazione e centralizzazione delle attività di ricerca e sviluppo con l'obiettivo di recuperare efficienza, cogliere sinergie nello sviluppo e standardizzazione dei prodotti e processi.

Fattori di rischio

Con riguardo al piano industriale 2024-2028 approvato dal Consiglio della Capogruppo in data 28 marzo 2024, seppur con previsione a ribasso per quanto riguarda il settore fotovoltaico, il rischio derivante dall'eventuale sua mancata realizzazione è prevalentemente determinato dai possibili impatti negativi sulla redditività, sul debito finanziario, sulla liquidità del Gruppo e su alcune poste attive del bilancio consolidato. Tali rischi, tenuto conto dei margini in incremento registrati nel I semestre 2024, dei flussi finanziari generati dalla cessione del complesso immobiliare di Crespellano perfezionata nel mese di giugno 2024 che ha permesso un ridimensionamento dell'indebitamento finanziario netto, rendendolo più sostenibile ed in linea con la capacità del Gruppo di generare flussi di cassa operativi e di ottenere nuove linee di affidamento dal sistema finanziario che storicamente ha supportato il Gruppo ed infine delle prospettive per l'esercizio in corso, si ritengono superabili.

Con riferimento al protrarsi della guerra Russia - Ucraina, non essendo il Gruppo direttamente presente in tale mercato e non approvvigionandosi dal medesimo, non si prevedono significativi impatti diretti sotto il profilo commerciale e finanziario.

Quanto agli impatti indiretti del conflitto, si ritiene che la tensione sui prezzi dei trasporti, delle materie prime e dell'energia, che ha generato costi aggiuntivi per il Gruppo nell'anno 2022, dovrebbe, anche sulla base di quanto registrato nel primo semestre, produrre impatti significativamente inferiori rispetto a quelli registrati nell'anno 2022.

Il conflitto arabo-israeliano in corso ha un impatto sui ricavi al momento trascurabile, in quanto il Gruppo non ha significativi rapporti commerciali di vendita con Israele.

Infine, le problematiche manifestatesi nel Canale di Suez creano, per le società italiane del Gruppo, ritardi di due/tre settimane negli approvvigionamenti di materiali provenienti dall'area asiatica, che generano slittamenti, non significativi, nella consegna dei prodotti finiti alla clientela. La chiusura del Canale alla circolazione navale comporta, causa l'allungamento delle tratte utilizzate, anche un incremento dei costi di trasporto, tenuto in considerazione nelle previsioni dei prossimi mesi.

Evoluzione prevedibile della gestione

Gli amministratori prevedono per l'esercizio 2024, in assenza di elementi straordinari, anche collegati all'attuale conflitto Russia – Ucraina e arabo-israeliano, oltre che alle problematiche manifestatesi sul canale di Suez, un incremento dei ricavi consolidati rispetto all'esercizio 2023, accompagnati da un miglioramento dell'EBITDA, con un indebitamento finanziario in strutturale equilibrio, in un quadro complessivo di sostenibilità del proprio *business*.

Il Gruppo Beghelli

Fondato nel 1982 da Gian Pietro Beghelli, il Gruppo Beghelli progetta, produce e distribuisce apparecchi per illuminazione tecnico professionale, sistemi fotovoltaici, è leader nel settore dell'illuminazione di emergenza e realizza inoltre sistemi per la domotica e la sicurezza industriale e domestica, tramite una precisa strategia basata sull'innovazione tecnologica e il design dei prodotti, sul capillare presidio del mercato, sulla collaborazione con la distribuzione, sui costanti investimenti in capacità produttiva, marketing e comunicazione. Quotato alla Borsa di Milano dal 1998, il Gruppo conta oggi circa 900 dipendenti e comprende, oltre a Beghelli



S.p.A., realtà industriali operanti nel campo della ricerca, della produzione, dei servizi e della commercializzazione in Europa, Regno Unito, Far East e Nord America ed ha presenza commerciale in oltre 140 paesi del mondo.

Il Dirigente Preposto alla redazione dei documenti societari contabili Ilenio Mordenti dichiara, ai sensi del comma 2 articolo 154 bis del Testo Unico della Finanza (D. Lgs. 58/1998), che l'informativa contabile contenuta nel presente comunicato corrisponde alle risultanze documentali, ai libri e alle scritture contabili.

La Relazione Finanziaria al 30 giugno 2024 sarà depositata presso la sede sociale, a disposizione del pubblico, e sarà disponibile nella giornata odierna sul sito internet al seguente indirizzo www.beghelli.it/it/corporate/beghelli/investor-relation.

Contatti societari: BEGHELLI SPA
 Ilenio Mordenti
 Tel. 051 9660445
 investorrelations@beghelli.it

Valsamoggia (BO), 11 settembre 2024

Gruppo Beghelli - Sintesi della struttura patrimoniale

(Euro/migliaia)

Descrizione	AI	AI	30/06/2024
	30/06/2024	31/12/2023	vs. 31/12/2023
Capitale circolante netto (CCN)	38.424	53.472	-15.048
Immobilizzazioni totali nette	60.567	64.090	-3.523
Fondi rischi e altre attività/passività non correnti	5.801	4.847	954
Totale Capitale investito netto	104.792	122.409	-17.617
Totale Indebitamento Finanziario Netto	35.679	52.335	-16.656
Patrimonio netto	69.113	70.074	-961
Totale Fonti di Finanziamento	104.792	122.409	-17.617

Gruppo Beghelli - Conto Economico sintetico

(Euro/migliaia)

descrizione	30/06/2024 Totali		30/06/2023 Totali		Variazioni Totali	
	importi	%	importi	%	importi	%
Ricavi Netti (IS-10)	81.377	100,0%	82.408	100,0%	-1.031	-1,3%
Acquisti e variazione rimanenze	-33.912	-41,7%	-39.492	-47,9%	5.580	-14,1%
- di cui (oneri)/proventi non ricorrenti	-578	-0,7%		0,0%	-578	0,0%
Costo del personale (IS-25)	-19.531	-24,0%	-18.559	-22,5%	-972	5,2%
- di cui (oneri)/proventi non ricorrenti	0	0,0%	-89	-0,1%	89	-100,0%
Altri ricavi/(costi) operativi	-20.615	-25,3%	-18.524	-22,5%	-2.091	11,3%
- di cui (oneri)/proventi non ricorrenti	0	0,0%	682	0,8%	-682	-100,0%
Margine Operativo Lordo (EBITDA)	7.319	9,0%	5.833	7,1%	1.486	25,5%
- di cui (oneri)/proventi non ricorrenti	-578	-0,7%	593	0,7%	-1.171	-197,4%
Margine Operativo Lordo al netto dei componenti non ricorrenti	7.897	9,7%	5.240	6,4%	2.657	50,7%
Ammortamenti e svalutazioni (IS-35)	-4.168	-5,1%	-4.092	-5,0%	-76	1,9%
- di cui (oneri)/proventi non ricorrenti	-357	-0,4%	0	0,0%	-357	0,0%
Risultato Operativo (EBIT)	3.151	3,9%	1.741	2,1%	1.410	81,0%
- di cui (oneri)/proventi non ricorrenti	-935	-1,1%	593	0,7%	-1.528	-257,6%
Risultato Operativo (EBIT) al netto dei componenti non ricorrenti	4.086	5,0%	1.148	1,4%	2.938	256,0%
Proventi (oneri) finanziari netti	-3.882	-4,8%	-3.251	-3,9%	-631	19,4%
Risultato ante imposte	-731	-0,9%	-1.510	-1,8%	779	-51,6%
Imposte sul reddito (IS-55)	-132	-0,2%	-92	-0,1%	-40	43,5%
- di cui (oneri)/proventi non ricorrenti	161	0,2%	-342	-0,4%	503	-147,1%
utile (-) / perdita (+) di Terzi	-13	0,0%	-31	0,0%	18	-58,1%
Utile/(Perdita) netto del Gruppo *	-876	-1,1%	-1.633	-2,0%	757	-46,4%
- di cui (oneri)/proventi non ricorrenti	-774	-1,0%	251	0,3%	-1.025	-408,2%
Utile/(Perdita) netto del Gruppo al netto dei componenti non ricorrenti	-102	-0,1%	-1.884	-2,3%	1.782	-94,6%
Totale Utili (perdite) rilevati nel Patrimonio Netto **	132	0,2%	-757	-0,9%	889	-117,4%
Utile/(Perdita) Complessivo del Gruppo *	-744	-0,9%	-2.390	-2,9%	1.646	-68,9%
- di cui (oneri)/proventi non ricorrenti	-774	-1,0%	251	0%	-1.025	-408,2%
Utile/(Perdita) Complessivo del Gruppo al netto dei componenti non ricorrenti	30	0,0%	-2.641	-3,2%	2.671	-101,1%

(*) per "Gruppo" si intende "Soci della Controllante"

(**) al netto del correlato effetto fiscale

Gruppo Beghelli - Prospetto dei Flussi di cassa

(Euro/migliaia)

Descrizione	AI	AI
	30/06/2024	30/06/2023
Totale Indebitamento Finanziario a inizio esercizio (A)	52.335	61.904
Flussi di cassa operativi - B	4.042	8.135
<i>di cui flussi di cassa da gestione corrente</i>	<i>4.941</i>	<i>2.409</i>
Flussi da attività di investimento - C	12.229	-2.694
Flussi disponibili (free cash flow) - D= B + C	16.271	5.441
<i>di cui non ricorrenti</i>	<i>14.552</i>	<i>-206</i>
Altri Flussi - E	385	1.133
Variazione Totale Indebitamento Finanziario (F = D + E)	-16.656	-6.574
Totale Indebitamento Finanziario a fine esercizio (G = A + F)	35.679	55.330